

# Юлия Кутлаева:

## "Мечтаю об олимпийской медали"

Татьяна  
АЛЕШИНА

**11-ЛЕТНЯЯ** спортсменка Юлия Кутлаева радует почитателей художественной гимнастики своими успешными выступлениями. Она уже выиграла несколько медалей на международных и всероссийских соревнованиях, включая "бронзу" на прошедшем в этом году Первенстве России по художественной гимнастике.

III место Юли Кутлаевой на Первенстве России - это самое высокое достижение юных югорчан в этом виде спорта. Результатом соревнования стало приглашение Юли Кутлаевой в Москву для подготовки к детским Олимпийским играм, которые состоятся через 2 года.

- Юля, насколько тяжело психологически далось выступление?

- На меня все очень надеялись, за меня переживали. Я не хотела подвести своего тренера Наталью Александровну Муринову, которая считает, что главная черта большого спортсмена - это не способности, а целеустремлённость и вера в себя; депутата окружной Думы Алексея Владимировича Андреева, без помощи которого мне бы не удалось поучаствовать во многих соревнованиях; депутата Тюменской областной Думы Евгения Макаренко - он тоже помогает в подготовке к соревнованиям и поездке к местам проведения состязаний.

Конечно, последние перед выходом на ковёр минутки я испытывала волнение, но всё же мне удалось справиться со своими эмоциями.

- Какие задачи ставишь перед собой?

- Главной моей целью является участие во взрослых Олимпийских играх. Я очень мечтаю о золотой медали. Буду много работать, чтобы реализовать задуманное. Считаю, что для этого у меня есть такая возможность.

- Расскажи о твоём тренере...

- Мой первый и главный наставник - Наталья Александровна Муринова, у которой тренируюсь пять лет.

Когда меня привели в спортивную секцию, мне было уже пять с половиной лет. Считается, что для этого вида спорта это довольно поздно. Но я так хотела! Тренер поверила в меня и сказала, что стоит попробовать.

Конечно, не всё сразу получалось. И были моменты, когда совсем не хотелось



Глава администрации города Михаил Игитов поздравил мегионскую спортсменку Юлю Кутлаеву, ставшую призёром Первенства России по художественной гимнастике.

идти на тренировку, я даже плакала, но тренер и мама смогли убедить меня, что бросать начатое на полпути нельзя. Считаю, что все мои победы нужно разделить на троих. Они по праву принадлежат и им - моему тренеру и родителям.

- Чем занимаешься, помимо художественной гимнастики?

- Люблю рисовать, встречаться с друзьями, но свободного времени очень мало. Если оно вдруг появляется, то стараюсь просто пойти погулять. Компьютером я не увлекаюсь, а вот поболтать с девочками, просто поиграть удаётся нечасто.

- Юля, у тебя так много соревнований, сборов, на уроки времени хватает?

- Я учусь на отлично.

- Теперь, когда тебя пригласили в Москву, в детскую сборную, тебе не страшно начинать учиться в новой столичной школе, жить без родителей?

- Я буду учиться дистанционно в сво-

ей школе. Надеюсь, справлюсь. Справлюсь и с разлукой. Буду приезжать. Спорт заставляет преодолевать многие трудности. Я сама выбрала этот путь, сейчас главное, чтобы он привёл меня к поставленной цели.

- Кто твой кумир в гимнастике?

- Из нынешних спортсменов мне очень нравятся Яна Кудрявцева и Маргарита Мамон. А уж когда я увидела грацию движения, в которых принимала участие Ирина Чачина. Мне очень нравились её выступления, А уж когда я увидела грацию движения наяву!.. Это случилось, когда мы с мамой посетили соревнования, где мастер-класс давала Ирина Чачина во время своего приезда в Мегион. Я просто "заболела" этим видом спорта и попросила маму отвести меня в школу художественной гимнастики. Сейчас, как никогда, понимаю, что не зря...